

永康日报

2020年11月
庚子年十月初四
星期三 今日16版
第9726期

18



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

章旭升赴东城街道征求代表意见时强调 在履职尽责中当好群众代言人

首席记者 陈晓苏

本报讯 11月17日上午,市委书记章旭升赴东城街道宣讲党的十九届五中全会精神,以省人大代表身份进联络站开展联系代表和人民群众活动,听取基层人大代表和人民群众对市人大常委会和“一府两院”工作的意见建议。

在走访东城街道人大代表联络站、矛盾纠纷调处化解中心后,章旭升主持召开座谈会,宣讲党的十九届五中全会精神。章旭升指出,在两个一百年奋斗目标历史交汇点上召开的党的十九届五中全会,具有十分重要的意义。全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,明

确十四五时期经济社会发展的基本思路、主要目标以及2035年远景目标,突出新发展理念的引领作用,提出一批具有标志性的重大战略,实施富有前瞻性、全局性、基础性、针对性的重大举措,统筹谋划好重要领域的接续改革,必将为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定坚实基础。学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,人大代表要率先垂范、当好表率,坚持知行合一、学以致用,在加强自身学习的同时,引领带动周围群众持续掀起学习贯彻全会精神的热潮,按照市委决策部署,结合自身实际,立足岗位职责,真正把学习成果转化为干事创业的动力活力,用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,不断提升履职尽责的能力本领。

宣讲结束后,9位基层人大代表和群众代表结合履职实践和个人经历,就

城乡发展一体化、城中村改造、社区居家养老、村社组织换届、美丽乡村等方面提出了意见建议。座谈会上,多名代表不约而同提及到了创文工作,他们表示,感受到了市委、市政府深化文明城市创建的决心和态度,这也是每一名永康人应尽的义务,建议探索建立个人诚信档案、强化执法刚性、加大基础设施改造投入等方面入手,标本兼治,解决环境脏乱差的“根子”问题。章旭升边听边记,不时与大家交流,就有关问题作出回应,同时要求相关单位及时研究处理代表们提出的意见建议,推动问题有效解决、快速解决。

章旭升对代表们认真履行职责、密切联系群众,为全市经济社会发展作出的重要贡献表示感谢。他强调,人大代表来自人民、代表人民。要强化使命担当、发挥优势特点,坚持从群众中来,到群众中去,深入基层、贴近群众,全面精准掌握民情民意,密切

关注和反映不同阶层利益诉求,当好群众代言人。要站在全局的高度,围绕中心、服务大局,更广泛地集聚民智、吸收民意,带头多建利民之言、多献发展良策,为市委决策提出更多更好的意见建议。要进一步汇聚正能量,着力推动创文、村社组织换届等各项重点工作落实落细,着力解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,努力汇聚十四五发展的强大合力。他强调,人大代表联络站是听取民声、反映民情、吸纳民意的重要窗口,是人大代表密切联系人民群众的前哨,要按照实用管用原则,积极推进站点规范化建设,认真开展形式多样的人大代表进站活动,更好发挥人大代表联络站功能,方便人民群众就近就近联系人大代表,提升联系群众工作的针对性和有效性。

会前,章旭升还赴高镇商业区检查指导创文工作。



关爱民企员工子女

11月15日,首批60名来自星月集团的务工人员子女应邀来到市青少年宫,参加“童乐汇-民企务工人员子女专场”公益活动,体验传统布伞彩绘、小木工、电动纸飞机等手工课程。

记者 杨成栋 摄

农行视角



永康农商银行： 智能柜员机加速网点智能化转型

通讯员 颜姚莹

本报讯 近日,市民吕先生来到永康农商银行办理开卡手续。只见他用手指在屏幕上轻点几下,输入相关信息,只用几分钟就完成开卡手续。看着手里崭新的银行卡,市民吕先生忍不住夸赞永康农商银行智能柜员机的

便捷。

据悉,智能柜员机可以办理个人开户、电子银行注册、挂失、密码重置、转账汇款等30多项常见业务,免去客户排队填单的烦恼,解决了传统模式下耗时的问题,大大提升了客户的金融体验。据了解,截至目前,永康农商银行已在30家网点设置了智能柜员机。

智能柜员机的部署和推广,是永康农商银行深入推进网点智能转型的重要举措,为广大客户提供了更高效、更便捷、更智慧的金融服务。下一步,永康农商银行将利用人工智能、人脸识别、大数据等新技术,进一步完善各类场景应用,不断提升金融服务质效。



拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室
永康市退役军人事务局



永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

欢迎订阅
《永康日报》
全年定价: 276元
上门征订热线: 87128027
城乡各邮政网点、投递员均可订阅